
 

 2تعداد صفحه:  1شماره صفحه:  تجربیعلوم  نام درس:

 بارم سوالات رديف
 

 وي توفیق .......... طراح سوال:  سعید مهديزادهبا آرز

1  

 مي شود ؟ هشیمیايي به چه تغییراتي گفتتغییرات 

 

2  

 هاي زير را در در دو گروه طبقه بندي کنید و در جدول بنويسید .تغییر 

 ن مداددور به سرکه،درست کردن مربا،تراشییوان،تبديل انگتخم مرغ،بريدن پارچه،شکستن لپختن 

 ،زنگ زدن وسايل آهني ،آرد کردن گندم ،پوسیدن پارچه

  فیزيکيتغییر 

  يشیمیايتغییر 

 

 

3  

 است ؟ن دخالت انسان وبدير با دخالت انسان و کدام يک زيک از تغییر هاي کدام 

 کندن زمین با بیل-تغییر فصل-صاف کردن جاده-رسیدن میوه-نوشته اي در همدانسنگ 

  دخالت انسانبا 

  ساندخالت انبدون 

 

 

4  
 منشور چیست ؟کار 

 

5  
 چیست ؟فسیل 

 

باسمه تعالي      نام: 

نامخانوادگي: 
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 بارم سوالات رديف
 

 وي توفیق .......... طراح سوال:  سعید مهديزادهبا آرز

0  
 يک از ماهیچه هاي زير ارادي و کدام يک غیر ارادي کار مي کنند ؟کدام 

  ( معده)                  ( دست وپا وصورت )                         (               هاي قلب )ماهیچه 

7  

 ؟ر بزرگسالي استخوان هاي محکم و خوبي داشته باشیم چه کار هايي بايد انجام دهیمداينکه براي 

 

8  

 چیست ؟عصب 

 

9  

 استفاده از کلمات مناسب جاهاي خالي را پرکنید .با 

 به جايي که دو استخوان به هم وصل شده اند ............................ مي گويند. (الف 

 درون آن قرار مي گیرد . در ستون مهره ها ، هر مهره يک سوراخ دارد که ...................( ب 

 ( وقتي ساعد در حالت راست قرار مي گیرد ماهیچه ي ............................. کوتاه شده است .پ 

 

16  

 مشخص کنید .ک از عبارت هاي زير يا نادرستي هريدرستي 

 ( فسیل ها درباره محیط هاي قديمي اطلاعات زيادي به ما مي دهند.الف 

 ( فسیل يک ماهي در يک سنگ ، نشان مي دهد که آن سنگ در دريا تشکیل شده است .ب 

 نسبت به محیط هاي خشک ، فسیل کمتري يافت مي شود . ( در محیط هاي درياييپ 

 ( درخت ها ممکن است فسیل شوند .ت 

 

 


